



LEJERBO AFD 184 EGEVOLDEN II

03-12-2023

Onsdag d. 8-02-2023 kl. 18.30-20.30 med følgende dagsorden:

Deltagere	Robina, Lena, Simab, Anne, Bent, Mogens, Birgit
Ordstyrer	Robina
Afbud	Lone
Referent	Robina
Frugt.	Robina
1.	Endelig ”godkendelse” af dagsorden.
2.	Lokal inspektør – deltog ikke i mødet efter aftale med Robina •
3.	Varmemester • - deltog ikke i mødet efter aftale med Robina
4.	Budget/Økonomi (5 min.)
5.	Formanden Opfølgning på projekter: <ul style="list-style-type: none">• Hundeaftemning<ul style="list-style-type: none">○ Forvaltningen vender tilbage med udkast – afventer Lejbo• Tekstilhåndtering<ul style="list-style-type: none">○ Dansk Røde Kors, UFF. Flygtningehjælpen – afventer opfølgning fra varmemester• Restaffald<ul style="list-style-type: none">○ Arne vil undersøge muligheden for ekstra tømning.• EB artikel – parkering<ul style="list-style-type: none">○ Vi kigger på skiltningen så man får mulighed for at parkere med en el-bil, der er tungere end 2500 kg.• Siddepladser<ul style="list-style-type: none">○ Der skal laves klapstole i hver opgang – Morten skal undersøge økonomien i det.

	<ul style="list-style-type: none"> • Bestyrelsesmail <ul style="list-style-type: none"> ○ Mail fra beboer om blomster. Beboeren (Ditte Andersen) får i alt 1500 kr. årligt på regnskab 23/24 til beplantning af blomster kasserne i de 2 læ kroge, der er ud for nr 20-22, samt blomster til de 4 borde/ bænke sæt der er ud for nr. 18-22. ○ Mogens og Bent får til sammen 5000 kr. i regnskab 23/24 til indkøb af blomster til krukkerne, som står langs begge bygninger på legepladssiden samt til bed. ○ Der vil være 10.000 kr. som AU kan disponere over til arrangementer og ansøgninger. <p>Driften kan i alt bestille planter for 6500 kr. fra AU's budget</p> <ul style="list-style-type: none"> • Julefrokost <ul style="list-style-type: none"> ○ Fredag 24. november 2023 – bestyrelsen, frivillige og driften • Bestyrelsen/driften <ul style="list-style-type: none"> ○ Intet at rapportere • Forretningsorden <ul style="list-style-type: none"> ○ Vi gennemgik forretningsorden for bestyrelsen, som blev godkendt på mødet. • Bestyrelsesmøde <ul style="list-style-type: none"> ○ Fremadrettet er møderne planlagt til kl. 19-21 • Næstformand <ul style="list-style-type: none"> ○ Lena blev valgt som næstformand af en samlet bestyrelse. Afstemningen foregik på stemmesedler. Lena er næstformand indtil november 2023. Lone valgte at stille op med fuldmagt til formanden.
6.	Status asfalt og carporte/garage.
7.	<ul style="list-style-type: none"> • Nøglebrikker <ul style="list-style-type: none"> ○ Bestyrelsen skal have adgang fra Morten varmemester hvis man skal lave ændringer til nøglechippen. Vi skal ikke gå igennem AU.
8.	Evt.
Kommende møder	8/3-2023,12/4-2023, 10/5-2023, 14/6-2023, 9/8-2023, 13/9-2023, 11/10-2023, 8/11-2023, 13/12-2023

